

Отчет об использовании оборудования, поставленного в рамках проекта «Цифровая образовательная среда» в МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3» п. Двуреченск

В рамках реализации проекта «Цифровая образовательная среда» МАОУ СОШ № 3 получила комплект оборудования:

- МФУ – 1 шт.
- Ноутбук мобильного класса – 28 шт.

Операционная система Astra Linux активирована на всех ПК, установлен Libreoffice.

Использование новых информационных технологий в преподавании является одним из важных аспектов совершенствования и оптимизации учебного процесса, обогащения арсенала методических средств и приемов, позволяющих разнообразить формы работы и сделать урок интересным и запоминающимся для учеников.

Педагоги МАОУ СОШ № 3 с помощью Цифровой образовательной среды получили огромную возможность решать целый ряд задач:



- предъявлять новый учебный материал;
- организовывать повторение и закрепление пройденного;
- проводить промежуточный и итоговый контроль;
- создавать игровые учебные ситуации;
- оказывать помощь учащимся подготовиться к различным олимпиадам и конкурсам.

В своей работе педагоги также используют цифровые образовательные ресурсы:

- информационно-справочные материалы (справочники, энциклопедии, словари);
- учебно-методические программные средства для сопровождения уроков (демонстрационные материалы, презентации, компьютерные разработки уроков и многое другое);
- образовательные комплексы;
- репетиторы и тренажеры.



У учащихся школы появилась возможность доступа к электронному образовательному контенту, обучения в комфортной цифровой среде, повышение интереса к обучению.